

Lk. 7,36-50

Egy **farizeus** arra **kérte őt**, hogy egyék vele. Be is ment a farizeus házába, és asztalhoz telepedett. Egy **bűnös asszony** pedig, aki abban a városban élt, megtudta, hogy asztalhoz telepedett a farizeus házában, **kenetet hozott** egy alabástromtartóban. **Megállt mögötte** a lábánál sírva, és könnyeivel kezdte öntözni a lábát, és hajával törölte meg; csókolgatta a lábát, és **megkente kenettel**. Amikor pedig látta ezt az a farizeus, aki meghívta őt, ezt mondta magában: „Ha ő volna ama próféta, **tudná, ki ez**, és tudná, hogy **ez az asszony**, aki hozzáér: **bűnös**.” Ekkor megszólalt Jézus, és ezt mondta neki: „Simon, van valami mondanivalóm neked.” Ő pedig így szólt: „Mester, mondd!” Erre ezt mondta Jézus: „Egy hitelezőnek volt két adósa: az egyik ötszáz dénárral tartozott neki, a másik ötvennel. Mivel nem volt miből megadniuk, **mind a kettőnek elengedte**. Közülük vajon **melyikük szereti őt jobban?**”

Simon így válaszolt: „Úgy gondolom, hogy az, akinek többet engedett el.” Ő pedig ezt mondta neki: „Helyesen ítéltél” - és az asszony felé fordulva beszélt tovább Simonhoz: „Látod, ezt az asszonyt? Bejöttem a házadba: vizet lábamra nem adtál, ő pedig könnyeivel öntözte lábamat, és hajával törölte meg. Te nem csókolgáltál meg, ő pedig mióta bejöttem, nem szűnt meg csókolni a lábamat. Te nem kentél meg olajjal a fejemet, ő pedig kenettel kente meg a lábamat. Ezért mondom neked: neki sok bűne bocsáttatott meg, hiszen nagyon szeretett. Akinek pedig kevés bocsáttatott meg, kevésbé szeret.” Az asszonynak pedig ezt mondta: „Megbocsáttattak a te bűneid.” Az asztalnál ülők erre kezdték kérdegetni egymás között: „Kicsoda ez, aki a bűnöket is megbocsátja?” Ő pedig így szólt az asszonyhoz: „**A te hited megtartott téged, menj el békességgel!**”

1, Milyen indok vagy ok vezet Jézus közelébe?

Jézus ezt válaszolta nekik: „Bizony, bizony, mondom néktek, nem azért kerestek engem, mert jeleket láttatok, hanem azért, mert ettetek a kenyerekből és jóllaktatok. Jn. 6,26

2, Milyen áldozatot hozok? Mennyit ér az Ő jelenléte?

„Hasonló a mennyek országa a szántóföldben elrejtett kincshez, amelyet az ember, miután megtalált, elrejt, örömeiben elmegy, eladja mindenét, amije van, és megveszi azt a szántóföldet.” „Hasonló a mennyek országa a kereskedőhöz is, aki szép gyöngyöket keres. Amikor egy nagyértékű gyöngyre talál, elmegy, eladja mindenét, amije van, és megvásárolja azt.” Mt. 13,44-46

3, Kinek mit jelent, hogy „bűnös”?

Eljött az Emberfia, eszik és iszik, és ezt mondják: Íme, falánk és részeges ember, vámszedők és bűnösök barátja! Mt. 11,19

Mert bűneim összecsapnak fejem fölött, súlyos teherként nehezeden rám. Zsolt. 38,5

Ekkor odavezettek az írástudók és a farizeusok egy asszonyt, akit házasságtörésen értek, középre állították, és így szóltak Jézushoz: „Mester, ezt az asszonyt házasságtörés közben tetten érték. Mózes azt parancsolta nekünk a törvényben, hogy kövezzük meg az ilyeneket. Hát te mit mondasz?” Jn. 8,3-5

4, Ki szeret jobban?

Fiacskáim, ne szóval szeressünk, se nyelvvél; hanem cselekedettel és valósággal. 1 Ján. 3,18

5, Hit vagy cselekedet?

Ugyanígy a hit is, ha cselekedetei nincsenek, halott önmagában. Jak. 2,17